
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

تکمیل نمایید.جاهای خالی را با کلمات مناسب  الف  

است.-----------------(ستاره خورشیدی یکی از میلیون ها ستاره1  

.در پوسته زمین میشود ----------------(حرکات کوه زایی باعث 2  

نام دارد.----------------(پایین ترین لایه که نزدیک به سطح زمین است 3  

.توجه کرد -----------و------------(برای از بین نرفتن زیست بومها باید به 4  

و درآمدسرانه اندازه گیری می کنند. ---------(معمولا میزان ثروت مادی و رشد اقتصادی کشورها رابا5  

3 

ب   صحیح و یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید.  

.النهار می گویند(دایره هایی در هر دو نیمکره به موازات استوا رسم شده اند که به آنها نصف 1  

.(جابجایی یا حرکت خورشید در آسمان حرکت وضعی است2  

.ذارند(از میان عناصر آب و هوایی دو عنصر دما و بارش بر نوع پوشش گیاهی اثر می گ3  

.(در دو قرن اخیر عوامل بهداشت و تغذیه موجب کاهش چشمگیر مرگ و میر شده است4  

1 

ج   به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید. 

؟(منظور از مختصات جغرافیایی چیست1  

 

نام ببرید.؟(سیاره ما از چه محیط هایی تشکیل شده است2  

 

؟(ایوان خشکی را تعریف کنید3  

 

 

؟( باد چگونه بوجود می آید4  

 

 

؟( منظور از بیابان چیست5  

 

 

مورد2؟(ملاک های توسعه انسانی را نام ببرید6  

 

 

 

5/5  



 

 

د  بدهید. به سوالات زیر پاسخ کامل   

(سال کبیسه چگونه محاسبه میشود؟ 1  

 

 

 

 

 

؟(انقلاب زمستانی را تعریف کنید2  

 

 

 

 

 

 

شکل مقایسه کنید؟   V    شکل را با دره هایU3(دره های 

 

 

 

 

 

 

؟(عوامل موثر بر آب و هوای جهان را نام ببرید و یک مورد را توضیح دهید4  

 

 

 

 

 

؟از زیست بوم است(جنگل های بارانی استوایی دارای چه نوعی 5  

 

 

 

 

 

 

؟(مهمترین عواملی که باعث از بین رفتن پوشش گیاهی یک زیستگاه میشود چیست6  
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؟(رشد منفی را با مثال تعریف کنید5  

 

 

 

 

 

 

بامثال؟(مهاجرت اختیاری را با مهاجرت اجباری مقایسه کنید8  

 

 

 

 

 

 

؟عمر یا امید به زندگی در یک جامعه نشان دهنده چیست (میزان طول9  

 

 

 

 

 

(مختصات جغرافیایی مورد الف و ب را مشخص کنید.10  
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